13.1 a) PewuTe ypaBHeHUe |, cos2x+sqrt(2)cos(pi/2+x)+1=0

6) HaiiguTe ero peweHns, npuHaanexalyve npoMexyTKy [ [2pi;3,5pi]
13.2 a) PewwuTe ypaBHeHME L_Jcoszx+s|n’\2x—3/4

6) HaiiguTe ero pewenuns, npuHaanexawime npoMexyTky |, [pi:2,5pi]

15.1 [5.log_(0,5)(10-10x)<=log_(0,5)(x*2-5x+4)+log_(0,5)(x+1)
15.2 |, log_4(6-6x)<=log_4(x"2-5x+4)-log_4(x+3)
15.3 |, Jlog_(1/3)(18-9x)<log_(1/3)(x~2-5x+4)+log_(1/3)(x+2)

17.1 B vione nnaHnpyeTcs B3ATb KpeauT B BaHKe Ha cymMy 6 MNH pybneid Ha cpok 15 neT. Ycnosusa ero Bo3eparta TakoBbl:
- KaxAblii siHBapb A0ONr BO3pacTaeT Ha ;]x% Nno CpaBHEHMIO C KOHLOM Nnpeablayliero roaa;

- ¢ beBpans No MHbL Kaxaoro roga Heo6xoAuMMo BeINNATUTL YacTb A0Nra;

- B UKOJ1e Kax4oro roga [onr A4o/mKeH 6biTe Ha O4HY U TY XKe BeNNUYMHY MeHblue Aofra Ha UKJb Npeablaylwero roga
Haigute |,_‘>( , €C/TM U3BECTHO, 4YTO HauboNbLWKWA rof40BOM MNJaTex No KpeauTy coctaBuTt He 6onee 1,9 MnH pybnen, a
HaMMeHbL WA - He MeHee 0,5 MNH pybneli

17.2 B uione nnaHuMpyeTca B3ATb KpeauT B 6aHKe Ha cpok 15 net. YcnoeuA ero Bo3BpaTta TakoBbl:

- KaXxablil AHBapb A0 BO3PACTaeT Ha |, 'x% MO CPABHEHMIO C KOHLOM NpeablAyLLero roaa;

- ¢ heBpans no UHbL KaXxaoro rofa Heob6xoaMMO BLINNATUTL YacTb AONra;

- B MI0J1e KaX/10ro rofla AoNr Ao/mKeH 6biTb Ha OAHY U TY XXE BENUYMHY MeHbllUe A0Nra Ha VIoNb NpeabiayLllero roaa
HaiguTe |, x , €M U3BECTHO, YTO 3@ BECh NEPUOA BbINNATUAMN Ha 15% 60nblue,YeM B3sM B KPEAUT

18.1 HaiauTte BCce 3Ha4YeHUs napaMeTpa |,_Ja, Nnpy KOTOPbIX YpaBHEHME MMeeT 2 KOpHS
».(abs(4x)-x"2-2-ax)/(2-ax)=0

18.2 Haitgute Bce 3Ha4eHWsi NapameTpa |, a, NPY KOTOPbIX YPaBHEHUE UMEET 2 KOPHS MCTOYHMK

o (X" 2-2x+a”2-4a)/(x~2-a)=0 AlexLarin.com

18.3 HailauTe BCe 3HauyeHUsa napamerpa |,‘Ja, Npy KOTOPbIX YpaBHEHME NMeeT 2 KOpHS PACITPOCTPAHEHUME
L_J(xf‘z -bx+a”2+2a)/(2xN2-ax-an2)=0 SIry6oB.P®

18.4 HailanTe BCe 3Ha4yeHna napamerpa L,_Ja, NMpyW KOTOPbIX YpaBHEHUE nMeeT 2 KopHA
o (X~ 2-4x+a”2-6a)/(x 2+x-a)=0

19.1 AaHa nocnepoBaTtensHOCTb M3 100 HaTypanbHbIX YMCEN, Ka)Kaoe U3 KOTOopblX, Ha4uHas co BToporo, nubo B ABa pasa
6onble npepblaywero, NMbo Ha 98 MeHbLUe.

a) MoxeT N1 nocnefoBaTenbHOCTL COCTOATL U3 5 uncen?

6) Kakoe MOXeT 6bITb |, /a1, ecnv |5 a_100=75?

B) HallauTe HanmeHbLLee 3HaYeHMe HanbonsLUero YneHa nocnegoBaTesibHOCTH.

19.2 UMeKoTCA CMHME M KpacHble KapTodkn, ux Bcero 50 wTyk. Ha kaxaoil kapTodke HanucaHbl HaTypanbHble Yucna,
cpefHee apudMeTUUYeCcKoe KOTopbIX paBHO 16. Mpu 3ToM Noboe YMCNOo Ha CUHel kapTouk Bonblle, YeM NHboe YUCNO Ha
KpacHOW. Yucna Ha CMHMX KapTodkax yBenuuunu B 2 pasa, nocne 4yero cpegHee apudmetrnyeckoe crano pasHo 31,2

a) MoxeT nu1 6bITeb 10 CUHUX KapTo4dek?

6) MoxeT nu 6bITk 10 KpacHbIX KapToyek?

B) Kakoe Haubonbluee KONMMYECTBO CUHUX KapTo4deKk MoXeT bbiTb?



